
2019./2020. 
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PLAN AKTIVNOSTI SLOBODNOG VREMENA STUDENATA/ICA ZA 
ZIMSKI SEMESTAR 2019./2020. 

 

Statutom Studentskog centra u Rijeci u članku 5. propisane su djelatnosti kojima se Studentski 

centar bavi kao što su kulturno-prosvjetne i športske aktivnosti, kreativne, umjetničke i zabavne 

djelatnosti studenata, ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti te organizacija i provođenje 

drugih aktivnosti u području studentskog standarda.  

Temeljem Strategije Sveučilišta u Rijeci i vizije ciljeva Sveučilišta 2014.-2020. u području 

obrazovanja kao jedan od zadataka navodi se povećanje broja studenata uključenih u kulturne, 

sportske i društvene aktivnosti te broj uključenih u studentski aktivizam. Kao jedan od 

pokazatelja navodi se da je 50% studenata uključenih u neku od navedenih aktivnosti. 

Studentski centar kao jedna od sastavnica će dati svoj doprinos u ostvarivanju navedenih 

pokazatelja koji se odnose za cijelo Sveučilište u Rijeci.  

Slijedom navedenog, a s ciljem unaprjeđenja studentskog standarda Studentski centar se 

aktivno bavi organizacijskom slobodnog vremena studenata/ica te su ovim planom navedene 

planirane aktivnosti za zimski semestar 2019./2020. godine. 

Cilj ovog plana aktivnosti jest ponuditi studentima/icama raznovrsniju ponudu aktivnosti 

slobodnog vremena te ih aktivno uključiti i povećati participaciju u segmentu organizacije 

njihovog slobodnog vremena. Upravo iz tog razloga plan se donosi za zimski semestar 

2019./2020. akademske godine jer se interesi studenata/ica mogu promijeniti, a aktivnosti 

dodatnog uključivanja studenata/ica će se provoditi početkom akademske godine te nam 

preostaje vidjeti kako će na isto reagirati. Nakon izvršenih aktivnosti provoditi će se evaluacija 

putem anketnog obrasca o zadovoljstvu aktivnosti kako bi se provedene aktivnosti u budućnosti 

unaprijedile i prema potrebi dodatno usavršile.  

Dodatna vrijednost ovog Plana aktivnosti slobodnog vremena jest nastojanje uključivanja 

lokalne zajednice s ciljem uzajamnog partnerstva i međudjelovanja Studentskog centra te šire 

neakademske zajednice.  

 

 



2 

 

AKTIVNO UKLJUČIVANJE STUDENATA/ICA U ORGANIZACIJU 

SLOBODNOG VREMENA 

Mlade se u današnje vrijeme često promatra kao subjekte kojima se nude različite aktivnosti i 

usluge, a oblik participacije koji im se eventualno nudi jest da mogu birati između jedne ili više 

ponuđenih opcija. Kada mladi definiraju vlastite probleme, a ne razgovaraju samo o onima koje 

im daju „odrasli“; kad osmišljavaju metode prikladne za njihove vlastite potrebe uz kritičko  

prihvaćanje onih koji su osmislili odrasli te kad razviju znanja kako društveno djelovati i 

mijenjati zajednicu, a ne samo razvijanja "znanja za sebe" onda se može podići njihova svijest 

i duh te ih u konačnici potaknuti na akciju1. Upravo radi navedenog ističe se važnost aktivnog 

uključivanja mladih u ovom slučaju studenata/ica u organizaciju njihovog slobodnog vremena.  

Za ovaj zimski semestar smo se odlučili provesti anketu o iskazu interesa studenata/ica za 

prijedloge aktivnosti slobodnog vremena.  

Aktivnosti za zimski semestar organiziraju se temeljem iskazanog interesa studenata/ica za 

pojedine aktivnosti.  Početkom listopada smo proveli Anketu o procjeni potreba studenata/ica 

koja je trajala 15 dana te koju je na hrvatskom jeziku popunilo 257 studenata/ica te na 

engleskom jeziku 11 studenata/ica. 

Kako je veliki broj studenata/ica izrazilo želju za organizacijom većeg broja sportskih aktivnosti 

kao dodatak ovom Planu objavljujemo i kalendarski prikaz svih natjecanja u sklopu 

UNISPORT LIGE 2019./2020. Za sva pitanja i informacije oko ovog UNISPORT LIGE 

molimo vas da se javite na kontakt podatke Riječkog sportskog sveučilišnog saveza: Tel: +385 

51 406-553, e-mail: unisport@uniri.hr i Facebook: fb.com/unisportri.  

NAPOMENA 

Aktivnosti slobodnog vremena studenata/ica planiraju se za cijeli semestar stoga treba uzeti u 

obzir da se neke od aktivnosti možda neće provesti. Posebno se to odnosi na aktivnosti prilikom 

kojih će biti potrebne najave dolaska. U slučaju manjeg broja prijavljenih aktivnosti, Studentski 

centar zadržava pravo otkazivanja pojedine aktivnosti što će se objaviti na društvenim mrežama 

Studentskog centra ili ako budemo moguće studenti/ce će se obavijestiti individualno.  

                                                                 

1 Wang, C., Burris, M., & Xiang, Y.P. (1996). Chinese village women as visual anthro-pologists: A participatory 
approach to reaching policymakers.Social Science andMedicine,42, 1391-1400. 

mailto:unisport@uniri.hr
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PRIJEDLOG AKTIVNOSTI ZA MJESEC PROSINAC 

Specifičnosti za mjesec prosinac jest upravo u održavanju blagdana Svetog Nikole, Badnjaka, 

Božića i Nove godine. Stoga se aktivnosti u mjesecu prosincu planiraju sukladno tim 

događanjima. Tako će se naglasak staviti na humanitarne aktivnosti čime će se pokušati 

potaknuti studente/ice na doprinos lokalnoj zajednici. U ovom mjesecu treba uzeti u obzir da 

većina studenata/ica odlazi kućama.  

AKTIVNOSTI:  

1. Ukrašavanje dnevnog boravka u naselju Trsat 

Planira se aktivnost ukrašavanja dnevnog boravka na šestom katu u paviljonu u studentskom 

naselju Trsat. Cilj ove aktivnosti jest povezivanje studenata/ica i širenja božićnog duha.  

1.1. Vrijeme aktivnosti  

Aktivnost se planira provesti 10. prosinca s početkom u 18:00 sati.  

2. Radionice izrade tradicionalnih medenjaka 

U susret održavanju blagdana u prosincu planira se provođenje radionice izrade medenjaka. Cilj 

radionice jest upoznati studente/ice sa običajima izrade medenjaka te stjecanje znanja i vještina 

kako samostalno mogu izradite iste. Na kraju radionice svaki sudionik će izraditi medenjak koji 

onda može pokloniti voljenim osobama za obilježavanje blagdana Svetog Nikole. Kako prostori 

i kapaciteti u dnevnom boravku nisu veliki radionica će biti za ograničen broj studenata/ica. 

2.1. Vrijeme održavanja  

Aktivnost se planira provesti 5. prosinca 2019. godine. Radionica se planira održati u 

prostorijama dnevnog boravka na šestom katu prvog paviljona u studentskom naselju Trsat.  

Početak radionice bio bi oko 17:00 sati, a radionicu bi vodila djelatnica   Studentskog centra.  

3. Radionica o volontiranju 

Kako će se provoditi humanitarne aktivnosti te ususret obilježavanju Međunarodnog dana 

volontera 17. prosinca planira se organizacija radionice o volontiranju. Interaktivna radionica 

organizirati će se za sve studente/ice s ciljem pružanja informacija o važnosti volontiranja, 
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pravima i obavezama volontiranja te mogućnostima za volontiranje na Sveučilištu u Rijeci i 

gradu Rijeci.  

5.1. Vrijeme provedbe 

Aktivnost se planira provesti 11. prosinca 2019. godine u caffe baru Akvarij s početkom od 

17:00 do 20:00 sati.  

4. Večeri društvenih igara 

Aktivnosti večeri društvenih igara organiziraju se s ciljem međusobnog upoznavanja studenata 

kroz jedan neformalan oblik. Studentima će se ponuditi nekoliko društvenih igara te će se sami 

moći opredijeliti koju će igru igrati i s kojim timom.  

6.1. Vrijeme provedbe 

Večer društvenih igara planira se održati 12. prosinca 2019. godine u studentskom naselju Ivan 

Goran Kovačić u prostorima restorana dok se zatim na dan 19. prosinca 2019. godine planira 

održati večer društvenih igara u studentskom naselju Trsat u caffe baru KAMPUS (AKVARIJ). 

Večer društvenih igara u studentskom naselju IGK planira se održati s početkom u 20:30 sati, 

a u studentskom naselju Trsat planira se održati s početkom u 19:30 sati. 

 

5. Klub ljubitelja čitanja i knjige 

Studenti/ce su u Anketi procjene potreba pokazali/e interes za organizacijom Kluba ljubitelja 

čitanja i knjige. Stoga smo odlučili organizirati i provoditi održavanje sastanaka Kluba ljubitelja 

čitanja i knjige. Cilj ove aktivnosti je poticanje studenata/ica na čitanje te širenje kulture čitanja. 

Osim toga aktivnost se organizira s ciljem međusobnog povezivanja studenata/ica. Na prvom 

sastanku članovi/ce će odlučiti o točnom imenu Kluba te o ostalim detaljima poput termina 

sastajanja i sl. Aktivnost će voditi studentica Filozofskog fakulteta sa studija „Hrvatski jezik i 

knjiženost“.  

5.1.Vrijeme provedbe 

Aktivnost se planira provesti 17. prosinca 2019. godine.   
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6. Jednodnevni izlet na advent u Bledu i Ljubljani 

Prema željama studenata/ica organiziramo jednodnevni izlet na advent u Bled i Ljubljanu. Sve 

informacije će biti objavljene na plakatima prije održavanja samog izleta. Izlet se planira za 

datum 14. prosinca 2019. godine. Izleti su namijenjeni za sve studente/ce koji studiraju na širem 

području Rijeke te djelatnike/ce Studentskog centra te Sveučilišta u Rijeci.  

7. Filmska večer  

Temeljem provedene Ankete o procjeni potreba studenata/ica iskazana je velika želja za 

organizacijom filmskih večeri. Stoga smo se odlučili podržati i pridružiti projektu „KineDok“. 

KineDok je zajednički projekt sedam europskih filmskih organizacija za alternativnu 

distribuciju kreativnih dokumentaraca. Održava se na često netipičnim lokacijama prikladnim 

za filmske projekcije – od kafića i klubova, preko domova kulture i galerija ili u sklopu drugih 

kulturnih i filmskih manifestacija. KineDok 2019 donosi 14 dugometražnih dokumentaraca, a 

među njima su  festivalske uspješnice, kao i lokalni hitovi iz Češke, Slovačke, Mađarske, 

Rumunjske, Norveške, Bugarske i Hrvatske. Cilj KineDoka je zainteresirati širu publiku za 

dokumentarni film, predstaviti autore i njihove filmove publici te razviti dijalog o društveno 

važnim temama. 

7.1.Vrijeme provedbe 

Aktivnost se planira provesti 16. prosinca 2019. godine s početkom u 19:00 sati. Projekcija će 

se održati u prostoru caffe bara KAMPUS (AKVARIJ). 

 

8. Božićni party 

Za dan 20. prosinca 2019. godine se planira Božićni party za sve studente/ce koji studiraju na 

širem području Rijeke te djelatnike/ce Studentskog centra te Sveučilišta u Rijeci. 

9.  Jednodnevni izlet na advent u Beču 

Prema željama studenata/ica organiziramo jednodnevni izlet na advent u Beč. Sve informacije 

će biti objavljene na plakatima prije održavanja samog izleta. Želimo samo napomenuti da 

prilikom planiranja budete svjesni da će se na izlet ići ranije ujutro te ćemo se vratiti slijedeći 

dan u jutarnjim satima. Izlet se planira za datum 21. prosinca 2019. godine. Izleti su namijenjeni 
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za sve studente/ce koji studiraju na širem području Rijeke te djelatnike/ce Studentskog centra 

te Sveučilišta u Rijeci. 

10.  Badnjak u Studentskom centru 

Svjesni činjenice da pojedini studenti/ce ne odlaze na praznike svojim kućama organizirati 

ćemo domjenak za studente/ice koji ostaju u studentskim naseljima.  

10.1. Vrijeme provedbe 

Aktivnost se planira održati 24. prosinca 2019. godine s početkom u 12:00 sati.  

11.  HUMANITARNA IZLOŽBA FOTOGRAFIJA NA KORZU 

Foto grupa Sveučilišta u Rijeci BALTAZAR planira provesti humanitarnu aktivnost odnosno 

humanitarnu izložbu koja će se odvijati na Korzu. Fotografije članova/ica foto grupe izložiti će 

se na Korzu te će biti dostupne za sve građane/ke. Ova aktivnost izričito je humanitarnog 

karaktera, ali će se isto tako kao dodana vrijednost povećati vidljivost djelovanja i aktivnosti 

foto grupe. Sve informacije o ovoj humanitarnoj aktivnosti će se objaviti prije održavanja iste.  

13.1. Vrijeme provedbe 

Izložba se planira provesti od 17. prosinca 2019. godine do 7. siječnja 2020. godine. 

 

- Prilog kalendarski prikaz aktivnosti za prosinac 
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PRIJEDLOG AKTIVNOSTI ZA MJESEC SIJEČANJ 

U mjesecu siječnju ne planira se previše aktivnosti jer je specifičnost da su studenti/ce u ovom 

mjesecu najviše orijentirani na učenje tako što se spremaju za kolokvije i ispite.  

AKTIVNOSTI:  

1. Radionica „Kako učiti?“  

Radionica „Kako učiti?“ raditi će se u suradnji sa Sveučilišnim savjetovališnim centrom pri 

Sveučilištu u Rijeci. Studentima/cama će se u mjesecu prosincu ponuditi nekoliko tema te će 

oni  moći odabrati onu za koju smatraju da će im biti najkorisnija. Učenje je glavni zadatak svih 

studenata/ica, a tijekom školovanja ih najčešće nitko ne poučava toj vještini. Od njih se očekuje 

da izvršavaju svoje zadatke, da uče i budu uspješni na studiju dok ih je važno poučiti „alatima“ 

za postizanje uspjeha.  

1.2.Vrijeme provedbe 

Aktivnost se planira organizirati 9. siječnja 2020. godine  s početkom u  17:00 sati. Predviđeno 

trajanje radionice je 90 minuta.  

2. Obilježavanje Dana smijeha 

Planira se obilježavanje Dana smijeha, a detaljne informacije ćemo objaviti prije samog 

događaja.  

2.1. Vrijeme održavanja 

Aktivnost se planira provesti 10. siječnja 2020. godine.  

3. Putuj, uči i volontiraj- upoznajmo programe ERASMUS+ i Europske 

snage solidarnosti 

Planira se organiziranje interaktivne radionice „Putuj, uči i volontiraj - upoznajmo programe 

ERASMUS+ i Europske snage solidarnosti koja će za svoj cilj imati upoznati studente/ice o 

mogućnostima koje im pružaju programi ERAMUS+ i Europske snage solidarnosti. Svjesni 

činjenice da je većina studenata/ica upoznata sa programom ERASMUS+ kroz studijske 

razmjene ova radionica će za cilj imati upoznati ih sa ostalim mogućnostima koje im nude ova 

dva programa, a koji su namijenjeni svim mladima do 30 godina. Tijekom radionice studenti/ce 

će imati priliku dobiti teorijska znanja, ali isto tako ćuti iskustva mladih osoba koji/e su 
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sudjelovali u pojedinim segmentima ova dva programa. Radionica će se raditi u suradnji sa 

udrugom Delta iz Rijeke.  

3.1. Vrijeme provedbe 

Aktivnost se planira održati 13. siječnja 2019. godine s početkom u 17:00 sati u prostorijama 

caffe bara KAMPUS (AKVARIJ).  

4. Večer društvenih igara  

Aktivnosti večeri društvenih igara organiziraju se s ciljem međusobnog upoznavanja studenata 

kroz jedan neformalan oblik. Studentima će se ponuditi nekoliko društvenih igara te će se sami 

moći opredijeliti koju će igru igrati i s kojim timom.  

4.1. Vrijeme provedbe 

Večer društvenih igara planira se održati 14. siječnja 2020 godine u studentskom naselju Ivan 

Goran Kovačić u prostorima restorana dok se zatim na dan 15. siječnja 2020. godine planira 

održati večer društvenih igara u studentskom naselju Trsat u caffe baru KAMPUS (AKVARIJ). 

Večer društvenih igara u studentskom naselju IGK planira se održati s početkom u 20:30 sati, 

a u studentskom naselju Trsat planira se održati s početkom u 19:30 sati. 

5. Klub ljubitelja čitanja i knjige 

Nakon osnivanja Kluba ljubitelja čitanja i knjige u listopadu te sastanka u studenom i prosincu 

planira se održavanje trećeg sastanka (ako se pokaže potreba aktivnost će se održati prije i 

češće) koji bi za svoj cilj imao poticanje mladih na razvijanje čitalačke kulture te bi ova 

aktivnost kao dodatni cilj  imala povezivanje studenata/ica koji imaju sličan interes. 

5.1 Vrijeme provedbe 

Aktivnost se planira provesti 21. siječnja 2020. godine. Točan termin sastanka će se dogovoriti 

s članovima Kluba.  

6. Filmska večer  

Temeljem provedene Ankete o procjeni potreba studenata/ica iskazana je velika želja za 

organizacijom filmskih večeri. Stoga smo se odlučili podržati i pridružiti projektu „KineDok“. 

KineDok je zajednički projekt sedam europskih filmskih organizacija za alternativnu 
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distribuciju kreativnih dokumentaraca. Održava se na često netipičnim lokacijama prikladnim 

za filmske projekcije – od kafića i klubova, preko domova kulture i galerija ili u sklopu drugih 

kulturnih i filmskih manifestacija. KineDok 2019 donosi 14 dugometražnih dokumentaraca, a 

među njima su  festivalske uspješnice, kao i lokalni hitovi iz Češke, Slovačke, Mađarske, 

Rumunjske, Norveške, Bugarske i Hrvatske. Cilj KineDoka je zainteresirati širu publiku za 

dokumentarni film, predstaviti autore i njihove filmove publici te razviti dijalog o društveno 

važnim temama. 

6.1.Vrijeme provedbe 

Filmske večeri se planiraju provesti 23. i 30 siječnja 2020. godine s početkom u 19:00 sati. 

Projekcije će se održati u prostoru caffe bara KAMPUS (AKVARIJ). 

7. Jednodnevni izlet na Plitvička jezera 

U siječnju se planira posjet Plitvičkim jezerima kako bi se ovaj nacionalni park doživio tijekom 

zimskih mjeseci. Izlet se planira za 25. siječnja 2020. godine. Izleti su namijenjeni za sve 

studente/ce koji studiraju na širem području Rijeke te djelatnike/ce Studentskog centra te 

Sveučilišta u Rijeci. 

 

- Prilog kalendarski prikaz aktivnosti za siječanj 
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PRIJEDLOG AKTIVNOSTI ZA MJESEC VELJAČE 

Za mjesec veljaču ne planiraju se aktivno aktivnosti slobodnog vremena. Specifičnost mjeseca 

veljače jest u tome što studenti/ce imaju ispitne rokove te radi toga najviše studenata/ca neće 

biti u Rijeci. Stoga će se u mjesecu veljači aktivno posvetiti izradi novog Plana aktivnosti za 

ljetni semestar akademske godine 2019./2020. Kako će u veljači domski odbori već biti 

osnovani i djelovati kroz zimski semestar planira ih se aktivnije uključiti u izradu plana. Isto 

tako će se ponovno provoditi anketa o procjeni potreba studenata/ca samo će se zajedno s 

domskim odborima definirati aktivnosti slobodnog vremena. 

AKTIVNOSTI:  

1. Jednodnevni izlet u Donju Stubicu 

U veljači se planira posjet Donjoj Stubici kako bi posjetili povijesnu bitku i događaj Seljačku 

bunu. Kako kažu na stranicama Turističke zajednica područja Donja Stubica i Gornja Stubica“ 

To nije samo borba i prikaz 16. stoljeća to je i događaj edukativno-povijesnog karaktera. O 

velikoj Seljačkoj buni iz 1573. godine uči se u školama, piše se u raznim povijesnim knjigama, 

a svi prisutni koji se pridruže tom spektaklu, mogu na jedan trenutak osjetiti veliku nepravdu 

koja je bila nanesena velikom broju seljaka u 16. stoljeću. Veličanstvena rekonstrukcija bitke 

kod Stubice dobitnica je nagrade SIMPLY THE BEST za najbolji povijesni prikaz i turističko 

događanje u 2015. godini. Bitka nad bitkama, realan prikaz najveće borbe hrvatskog seljaka za 

pravicu svake godine privlači sve više posjetitelja, a i zanimanje javnosti.“. Izlet se planira za 

vikend 8. ili 9. veljače 2020. godine no točan termin će biti objavljen u siječnju kada se službeno 

objavi datum događanja.  

2. Filmska večer  

Temeljem provedene Ankete o procjeni potreba studenata/ica iskazana je velika želja za 

organizacijom filmskih večeri. Stoga smo se odlučili podržati i pridružiti projektu „KineDok“. 

KineDok je zajednički projekt sedam europskih filmskih organizacija za alternativnu 

distribuciju kreativnih dokumentaraca. Održava se na često netipičnim lokacijama prikladnim 

za filmske projekcije – od kafića i klubova, preko domova kulture i galerija ili u sklopu drugih 

kulturnih i filmskih manifestacija. KineDok 2019 donosi 14 dugometražnih dokumentaraca, a 

među njima su  festivalske uspješnice, kao i lokalni hitovi iz Češke, Slovačke, Mađarske, 

Rumunjske, Norveške, Bugarske i Hrvatske. Cilj KineDoka je zainteresirati širu publiku za 
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dokumentarni film, predstaviti autore i njihove filmove publici te razviti dijalog o društveno 

važnim temama. 

2.1.Vrijeme provedbe 

Filmska večer se planira provesti 26. veljače 2020. godine s početkom u 19:00 sati. Projekcija 

će se održati u prostoru caffe bara KAMPUS (AKVARIJ). 

3. Obilježavanje dana Valentinova 

Dana 14. veljače 2020. godine će se obilježiti dan Valentinova. Svi detalji će se objaviit 

naknadno.  

 

 

- Prilog kalendarski prikaz aktivnosti za veljaču 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jednodnevni 
izlet na advent 
u Beču 

Radionica o 
volontiranju 

Radionica 
izrada 
medenjaka  

 

Jednodnevni 
izlet na 
advent u 
Bled I 
Ljubljanu  

Filmska 
večer 

 

Ukrašavanje 
dnevnog 
boravka na 
šestom katu 

Večer 
društvenih 
igara - IGK 

Božićni 
party 

Badnjak u 
Studentskom 
centru 

Klub ljubitelja 
čitanja i 
knjige 

PONEDJELJAK UTORAK SRIJEDA ČETVRTAK PETAK SUBOTA NEDJELJA 
 

             1 

 2 

 

3  4 
 

5  6  7  8 

 9 
 

10 
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STUDENOG 2019  SIJEČNJA 2020 
 

 

BILJEŠKE: 

Božićni i novogodišnji blagdani od 24. prosinca do 

6. siječnja 2020. godine. 

 

Večer 
društvenih 
igara -
KAMPUS 



Večer 
društvenih 
igara- Trsat 

Radionica o 
strategijama 
učenja 

Filmska 
večer 

Klub 
ljubitelja 
čitanja I 
knjige 

Obilježavanje 
dana smijeha 

ERAMUS+ 
uči, putuj i 
volontiraj 

Večer 
društvenih 
igara- IGK 

Izlet 
Plitvička 
jezera 

Obilježavanje  
Međunarodnog 
dana sjećanja 
na Holokaust 

Filmska 
večer 

PONEDJELJAK UTORAK SRIJEDA ČETVRTAK PETAK SUBOTA NEDJELJA 
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PROSINCA 2019  VELJAČE 2020 
 

 

BILJEŠKE: 

Božićni i novogodišnji blagdani od 24. prosinca do 

6. siječnja 2020. godine. 

 



Izlet u Donju Stubicu 
povodom obilježavanja 
Seljačke bune 

Obilježavanje 
Valentinova 

PONEDJELJAK UTORAK SRIJEDA ČETVRTAK PETAK SUBOTA NEDJELJA 
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SIJEČNJA 2020  OŽUJKA 2020 
 

 

BILJEŠKE: 

U veljači će se provoditi Anketa o procjeni 

potreba studenata/ica te će se izraditi Plan 

aktivnosti za ljetni semestar.  

 

Filmska 
večer 



Datum Sport Vrijeme Mjesto

26. listopad 2019. TENIS od 10 sati TK Kvarner

27. listopad 2019. FUTSAL od 15 sati Dvorana 3 Maj

9. studeni 2019. od 11 sati

10. studeni 2019. FUTSAL/RUKOMET od 14 sati Dvorana 3 Maj

16. studeni 2019. od 9 sati

17. studeni 2019. RUKOMET od 14 sati Dvorana 3 Maj

23. studeni 2019. STOLNI TENIS od 9 sati STK Kvarner

24. studeni 2019. KOŠARKA/RUKOMET od 14 sati
Dvorana Dinko 

Lukarić/Dvorana 3 Maj

30. studeni 2019. BADMINTON od 10 sati OŠ Brajda

1. prosinac 2019. Squash/KOŠARKA od 14 sati

Sportski centar 

OUT/Dvorana Dinko 

Lukarić

7. prosinac 2019. od 10 sati

8. prosinac 2019. KOŠARKA/ODBOJKA od 14 sati Dvorana Dinko Lukarić

14. prosinac 2019. ŠAH od 16 sati Šahovski klub Rijeka

15. prosinac 2019. ODBOJKA od 14 sati Dvorana Dinko Lukarić

11. siječanj 2019. CAGEBALL od 9 sati Sportski Centar Balls

12. siječanj 2019. ODBOJKA od 14 sati Dvorana Dinko Lukarić

18. siječanj 2020. CAGEBALL od 9 sati Sportski Centar Balls

UNISPORT LIGA 2019./2020.


